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7 7 9 3 1 7 9 3 1 7 9 3 1
8 8 4 2 6 8 4 2 6 8 4 2 6
9 9 1 9 1 9 1 9 1 9 1 9 1

AR IEEEY - H X" = XA —{En(7 3% > Ml X" =X mod 10"

£ A"=Y SA= 8 x10"+A (mod 10™")
=X M+ DA - B X"=X mod 10" > Hirft o =0~9 528

=(aA)"=(ax10" +A)"

= a™x10™+mX @ ™I X10"™ DX A+, .+ mX a X10" XA™ LA™
=mX a X10" XA™'+ 8 x10"+A
=(ma XA™'+ 8)x10"+A

(mod 10™)
(mod 10™1)

B =0~9 HES » A a A B—m+ D7 ERSE > B X"

5 m B 4k-2 % 4k(H) m FEED - AIEGR—) B A IR B 1 85 506 0 H A™ EREUAE 1
25 86 (ZF Rkt P REUE 1 AERTEAR HAAR. ... 0001) FE15 a Ml B IRHIRA
QT 2EREIF D -

M ESa=p
Q) E6a=p
=2a+ /5 (mod10)
=4a+ /5 (mod10)
=6a+ /5 (mod10)

H1...109376 WAH. o MEPRIHRCGILEAE > AEREFRAT AP -

a
a
a

(mod 10)
(mod 10)

a=8a+5 (mod 10)
il X =X BkffEts > KRB EENERAREN - SREE 6 > (fa=2a+8 (mod 10)
=0=qa+/ (mod 10) =10= a+ BHME » WumRi e HARH IR E HAT . ..890625

>a=4
>a=p4
—0= a+8 (mod 10)
—0=3a+8 (mod 10)
—0=5a+8 (mod 10)
—0=7a+8 (mod 10)
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(H) HRE x° =x BIEFEfE 2 ZEH)
WIBRTEIIHES » AT — A7 IER 8 H 55X = X1 —Enfr 8 > BliEX =X mod 10" >
SN =Y BA= BX10+A (mod 10™) » B =0~914&8 » 4y a Al —+D)AIEREE > HEX =X 1—

il (n+ DAZELE - Hrb a =0~ 3E8g -
=(aAY=(a x10"+A)’
=5%10"% a X A*+A’ (mod 10™")
=5x10"x a XA*+ B X10"+A  (mod 10™")

VHER )T RAMTERARRER S0 2030405060 70 8 O(HIZHRERAT))

(D ASARHIH1 > 903 7 HIAMEAETF51

(mod 10™)
(mod 10™)

(ax10"+A)’°=5a x10™+ 8 x 10"+A
=G a+p)x10"+A
= (Ga+B)=a (mod 10)

Q) AR 602 8 HIAMIELIEF 6
(a x10"+A)’ =30 @ X 10"+ 8 x 10"+A (mod 10™")
= A x10™+A (mod 10™")
= a=/p( (modl10)
3).AARRES > A E AT T 5SS
(ax10"+AY’ =5a x10™+ 8 x10"+A  (mod 10™")
=05 a+5)x10"+A

) » EHEILAE BRI T
------ 60045215487480163574218751
------ 72182803640476581907922943
------ 19977392256259918212890624
------ 80022607743740081787109375
------ 87862411847003581666295807
------ 92160195896736500120813568
------ 99999999999999999999999999

......

......

......

......

......

......

(mod 10™) =

FATF] I Mathematica 38 EHRHS » ANET I B SEE E HAT T = I ERR g CH A0 2 X = X o {18 e

Sa+0=a (mod 10) a =0,5
Sa+l=a(mod 10) a =X

Sa+2=a(mod 10) a =27
Sa+3=a(mod 10)
5 a+4=a (mod 10)
S5a+5=a (mod 10)
S5 a+6=a (mod 10)
Sa+7=a (mod 10)
Sa+8=a (mod 10)
5a+9=a (mod 10)

Sa+pB)=a (mod10)

07839804103263499879186432
12137588152996418333704193
19977392256259918212890625
80022607743740081787109376
27817196359523418092077057
39954784512519836425781249

WHTERGEAR
X = X 1 3 MR AR K2 1 > WO - HEROF310™ (FPY)
RS 1+ 849 R4+ 876 25+ 875 1+E2 899 KA
—{iL 1+9 4+6 5+5 149 10'
i) 51+49 24476 25+75 1499 107
—Afi 7514249 624+376 625+375 14999 10°
PufiL 8751+1249 0624+9376 0625+9375 149999 10*
FaKIA 18751+81249 90624+09376 90625+09375 1499999 10°
ANAL| 2187514781249 890624+109376 890625+109375 14999999 10°
A7 | 4218751+5781249 | 2890624+7109376 | 2890625+7109375 149999999 10’
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J\7 | 74218751425781249 [ 12890624+87109376 | 12890625+87109375 | 1499999999 108

mﬁz ...... 875 1+ ...... 1249 ...... 0624+ ...... 9376 ...... 0625+ ...... 9375 1+ ...... 99999 10“1
FE 832+ 268 FER43+ 2 H57 RSO3+ #07 | K&

—{i 248 3+7 3+7 10'

A 32468 43+57 93+07 107

—fi 4324568 943+057 193+807 10°

ey 6432+3568 294347057 419345807 10*

FaRA 86432+13568 22943+77057 04193+95807 10°

AL 1864324813568 922943+077057 7041934295807 10°

A7 | 9186432+40813568 | 7922943+2077057 | 3704193+6295807 | 10’

J\7 | 79186432420813568 [07922943+92077057 | 33704193+66295807 | 10°

mﬁz ...... 6432+ ...... 3568 ...... 2943+ ...... 7057 ...... 4193+ ...... 5807 10“‘

() BRI X" =x BIERRE s Bt
£ A"=Y BA= 8 x10™+A (mod 10™") » B =0~9 FJELH » V4 a A B—m+DLIFES > A5 X"
=X B n+1 A78fE > Bl X"=X mod 10" » Hirr o =0~9 Y%y

=(aA)"=(ax10"+A)™ =mXa X10" XA™'+ 5 x10"+A
=(ma XA™'+ 5)x10"+A

(mod 10™)
(mod 10™)

1 m=4k-1>ke N> R (G =)l A fURRBUAES 1 804 805 806 B 9 (ZF KRRkl )
it > RIS MIROAS R RIS 1 805 509 > EE ARSI > A RIFHARGE 0001) » FH0
EERER A 0 > 25 AR INILEA CIE R > (2 HREETERQGER P18)
FAMABE: X =X g - 25 X"=X B Al - Hrb m SRR - PRI
BETEH - 5 m=4k-1> ke N> HIl X"=X AUMEIRARAR X =X BRI -

DR =24 P i
(DFFAREER1EEO - HI AM a0 71

(a- 10+A)"=maA™" 10"+8- 10"+A

Hrpa -

=(4k-1)- a A*™? 10"+ 53 - 10"+A (mod 10™")

= [@k-1)a A*+ 8] - 10™+A
10"+A
BHTEHEST AR, X =X ISR

:a'

QAR ERA6 » HIAY HEA 3 136

(a- 10+A)"=maA™" 10"+8- 10"+A

=4k-1) - aA*™? 10+ 8- 10"+A
= [6(k-1)a+75])
10"+A

Hrfa ~ SHUSHERIZEI X =X AL

:a'

(mod 10™1)

Q)4 A RIS 5 HIl AY? (EAT TS S

- 10"+A

(mod 10™)

(mod 10" =

(mod 10™)

(4k-2)a+ /5 =0 (mod 10)

(mod 10™)

(mod 10™1)

(mod 10™1)

=

13

dk-6)a+B =«

(mod 10)



(a- 10+A)" =ma A™' 10™+8- 10"+A (mod 10™")
=4k-1) - aA*™? 10™+8- 10"+A (mod 10"
=Ga+B) - 10+A (mod 10™")
=qa- 10"+A (mod 10™) = Sa+B8=a (mod 10)
Hra ~ BHEIERSEZED X' =X HMmIRiF
2.4 m=4k+1 > ke N » HIFHEGE )P A RN 123456789 (BHEH
FRtESs ) PEIE > BBIRMIRORS R RIS 1 863 865 50 7 50 9 » B EHIEDN - %F
FAAHMR(E 0001) » FEIN R ERER 2 ~ 4 ~ 6 ~ IR » XA —AHME - RIEMEEAT T = (B fERR g -
(HEHBERIEERQ) GER PI)FRAMALE: X' =X W+ SHEEREAR - A5 X=X fH =4
figg > Hrfrm=4k+1 > ke N o [KEEFRATAMETH © 25 m=4k+1 > ke N » Al X"=X BUMEFRAEAE
X=X [+ = fFf# -

LU 2B 53477
() ARBESIE3ETE9 - Hl AMHEA R
(a- 10+A)"=maA™" 10"+8- 10"+A (mod 10™")

=(4k+1)- a A™ 10"+A- 10™+A(mod 10"
= [@k+D)a A™+A]) - 10+A  (mod 10™")
=a- 10+A  (mod 10™) = 4k- a+B8=0 (mod 10)
Hra ~ BHEIERNSEZED X' =X HMmIRiF
Q) ARBE2EAT6ES - HIAMEAT 8 F6

(a- 10+A)"=maA™" 10+8- 10"+A (mod 10™")
=4k+1) - aA™- 10™+8- 10+A  (mod 10™")
= [6(4k+D)a+B8]) - 10™+A (mod 10™")

=a- 10+A (mod 10™) = (“k+6)a+B8=a (mod10)
Hrha ~ BHEHEBZEL X =X B
Q)5 ARBEES - I AMBIIE T £35S
(a- 10+A)" =ma A™' 10™+8- 10"+A (mod 10™")
=4k+1) - aA™ 10™+8- 10"+A (mod 10"
=Ga+8) - 10™+A (mod 10™")
=qa- 10"+A (mod 10™") = S5a+B8=a (mod10)
Hrfa ~ BHYEESTZEIIX =X MR o £GERIANTH DR RETHERS SR ERR A
ol AFATRHLLL T AHRERIAS R
@. FmEAk-284kEIm S > ke N> HIELUMEA I EMIRGE » BRI =X 1fHE > &F
HIATT © (GERPI2EEH] )
------ 106619977392256259918212890625 -++---893380022607743740081787109376
@. FmFidk-1-ke N> i R e EHEAIIEAE 1 4> 55609 AU EAMAF] H mathematica
THABMERRIL SRR 5 OfF » B AT ERIEN A mMHMR(E0001) » B0
HERESEA oFf AR > KL M TR (25 S — - =R IR R (Rl -
HHEMFRIX =X B > SEVIATR © CHHEE 7 20RIX = X R g A H)
------ 786760045215487480163574218751  ++++-++--106619977392256259918212890624
...... 106619977392256259918212890625  ---------893380022607743740081787109375
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------ 893380022607743740081787109376  ---------213239954784512519836425781249
------ 999999999999999999999999999999
@ A£imf4k+1 > ke N » [t EFREH W HAGAIRIAHEAL 23455607 8 9 JFGHIK
{FlIFmathematica T HANEFIE AL ERECS] 3~ 57 O > EE#AEDENHI > &
AWIHLRE0001) » PRI RREIR2 ~ 4~ 6~ 81K » A1 IRIEL HAMEAA T =R (22
% P — R TR (Rl - H AR X =X ARAE TR RN - LB AR =X 1Y
BN S EGEE)

------ 60045215487480163574218751 -+-+--07839804103263499879186432
------ 72182803640476581907922943 -+-+--12137588152996418333704193
------ 19977392256259918212890624 -++++-19977392256259918212890625
------ 80022607743740081787109375 -+-+--80022607743740081787109376
------ 87862411847003581666295807 -+-++-27817196359523418092077057
------ 92160195896736500120813568 -+-+--39954784512519836425781249

------ 99999999999999999999999999

(&) AR x"=x" BRI PEE T LR m>p > 1):
LEEFAMAE X =X’ SR AR B AT AL
e A B n (7 IEERE > 1S X =X n (780% Bl X' =X'=pmod 10" Hrfip

IR n (7 F 228 4y A’ =Yap=ax10"™+p (mod 10™") > a=0~9 3£~ A>=Zbp=bx 10"+p (mod
10™Y > 24y a A B—m+ DEZIERE - HES X =X By—f 0+ DA > BIE X=X mod 10" -
Hrr g =0~9 fys
=(aAy=(ax10"+A)’

= a’x10"+3a*x10™"A +3 a x 10"A+A>

=3a x10"A4A’ (mod 10™")

=3a x10"A™+ ax10™p (mod 10™")

(a A¥=(a x10"+A)’

= a’x10"+2a x10"A+A’

=2a x10"A+A’ (mod 10™")

=2a x10"A+ bx 10™+p (mod 10™")
=(aAP=(aA’=3a x10"A ax10™+p=2a x10"A+ bx 10™+p  (mod 10™")

ORI 1: 3a+a=2a +b=b—a=a (mod 10)
=b—a=0>a=0 - b—a=18—9> a=1~ b—a=24
b—a=38—-7> a=3 ~ b—a=48—-6> a=4~ b—a=54
b—a=68—4> a=6 ~ b—a=78—-3> a=7 b—a=8d
b—a=98(—1> a=9
@RI 5: 5a+a=b=>b—a=5a (mod 10)
=>b—a=0>a=0~2-4-6-8
b—a=58—-5> a=1-~3-~5-7~9
ORI o: 8a +a=2a +b=>b—a=6a (mod 10)
=>b—a=0> a=085" b—a=28—8° a=287 b—a=48—6° a =459

%%%
l\JU‘lOO
Q8 8
OOL|I|’I[\.)
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b—a=65—4> a=186- b—a=8m—2°> a =358
FIARL S a ~ b~ o =FH.ZFR » BAMF]Fmathematica T BRI E R #EH > X' =x"» {#15
W FARERR A - HHMERTX =X rfgttrE o B
--------------- 106619977392256259918212890625
--------------- 893380022607743740081787109376
2. X' =x ROSERR AR GRET
P A S n A7IEEE > HE X =X n (7850 > B2 X'=X'=p mod 10" » Hrf p JR
(] n A7 IEEL - 45 A'=Yap=ax10"+p (mod 10™") > a=0~9 3L - A>=Zbp=bx 10"+p (mod
10™Y > 24y a A B—m+ DAZIERE > B X =X 89—+ DA > e X'=X mod 10"
Hirh g =0~9 [y
= (aA)'=(a x10"+A)*
= a**x10"+4 a x10"A+6 a *x 10" A™+4 a x 10"A°+ A*

=4 x10"A+A* (mod 10™")

=4 x10"A’+ ax10™+p (mod 10™")
(a AY¥=(a x10"+A)

= a’x10"+2a x10"A+A’

=2a x10"A+A’ (mod 10™")

=2a x10"A+ bx 10"+p (mod 10™")

=(aA)'=(aA’=4a x10"A'+ ax10"+p=2a x10"A+ bx 10™+p  (mod 10"

O 156! 4a+a=2a+b=>b—a=2a (mod 10)

=>b—a=0>a=055 . b—a=28(—8  a=186 ~ b—a=48(—6>a=25;7"
b—a=65,—4> =388 -~ b—a=81(—2’> a=459

@O 4 809 : 6a+a=8a +b =b—a=—2a (mod 10)

= b—a=0’>a=085 - b—a=28—8> a=489 -~ b—a=48—6°> a=358"
b—a=65—4> =287 ~ b—a=81—2>a=116

ORH 5: a=b (mod 10)

=b—a=0> a =0~9

FIFLL S a ~ b~ o ZFHZB6% > BMFIH mathematica T HABHIE N > x'=x"»

R - HHMR X =X WfgfdE - Bl

------ 786760045215487480163574218751  «--+-----106619977392256259918212890624
------ 106619977392256259918212890625  ---------893380022607743740081787109375
------ 893380022607743740081787109376 ~ ---------213239954784512519836425781249

------ 999999999999999999999999999999
3. B T AR EHE B S TE I 0 FHGER =) ik il A e HA A 2 SRR M > BIR
iR 3 DT B — K - T HAE i = x B = X SRR S v - B s L — (378
i (A i LA 8 > S0 BIRIX = x Bex = x ) — (S0 AH ] > SRR (ot ~ — (st ~ ~ ~
IS > (BRSNS o R IR0 B = x o = xR AHTE - KL
T ARIERES - T ARRX"=X" > m>p>1 » HMEREATAREAX" * =X 5 > 7REN
(D)% m—p+1=4k—2 8§ 4k Ff » X"= X" Wi {[E R -
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--------------- 106619977392256259918212890625
--------------- 893380022607743740081787109376

QE m—p+1=4k—1 1K » X"=X"H-LfEfERE

------ 786760045215487480163574218751  «--------106619977392256259918212890624
------ 106619977392256259918212890625  ---------893380022607743740081787109375
------ 893380022607743740081787109376 ~ ---------213239954784512519836425781249

------ 999999999999999999999999999999
Q) m—p+1=4k+1 I » X'=X"H ={HMEEH#

------ 60045215487480163574218751 -+-+--07839804103263499879186432
------ 72182803640476581907922943 -+-+--12137588152996418333704193
------ 19977392256259918212890624 -++++-19977392256259918212890625
------ 80022607743740081787109375 -+-+--80022607743740081787109376
------ 87862411847003581666295807 -+-++-27817196359523418092077057
------ 92160195896736500120813568 -+-+--39954784512519836425781249

------ 99999999999999999999999999

FiA—{Enf7 IEREH - i E X =x(mod 10")
=  A™P*'=A (mod 10")
=  AP'(A™*h= AP'xA(mod 10
=  A™=AP (mod 10"
(I)Em—p+1=4k—2804kiK; » x"=x"2DG W lEMERRAE > AR E e R E i 351
6 ,
MRS SRR - B REAT Fa ( EfR A o
Q)Em—p+1=4k— 1K » x"=x"Z2DH MR - SN e PR Es1 - 4~5-6
9 ,
SRR » B REA EA mR A -
B)Em—p+1=4k+ 1K > x"=x"BG 1 (MR > AR B A 8 S ~ 2~ 3
4 ~
56789 MHRICHTAIREE: > RIS A+ =08 MR -
h B Em:
(D) X=X AWML > DX = XA e (] S PR A (m s (2 1 E B4 -
A
FA—{Enf7 IEEES e x =x(mod 10")
= A’ZA (mod 10" = A’=A%(mod 10"
Bl A’=A%=A (mod 10™) H#EEEE-A™=A (mod 10™)
BRI HABX =X (x*=x mod 10" — ([ HE iz
HJAZRESX" =X (x"=x mod 10")1)—{E#EPRAE > Frfm BT = I HE8 -
Q) X=XHLfEfE  HEX"=XRHP M » HimE TS Eaeg -
W] A — 7 IERLH - i /7R 2ix =x(mod 10")
= A=A (mod 10" = A’=A%(mod 10"
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Q) X' =X+ =g > X=X Hrh+ =g > Hrfimf34k+1 > ke N -
IS AR (7 88 > e /7 =x(mod 10"
= A=A (mod 10" = A’=A’ (mod 10")
HI A’=A’=A (mod 10" HEFEFE-A™=A (mod 10" » HrfimE4k+1 > ke N o
K » EARX =X (x=x mod 10™)1)— [ SR fiE
HIJAJRESX"=X(x"=x mod 10")#)—{FMERRfA > Hrfmf34k+1 » ke N -

VAN iR
1 X=X A Wi PR - H s FER R n (7SR ISR S 107+1
------ 19977392256259918212890625 <++++-80022607743740081787109376

2. X =X HHmE MR TR 5 ARG NI RIS R o BB AT — (A
FRYHLFRAGIEN N (L ¢ PR 6 IR —(LRIEE © U5 > DO ESAInT—7 > H
10 Yk RIS RIS HFRAMER N —1L -

3. X =X AR - SEFIATT

------ 786760045215487480163574218751  «--+-----106619977392256259918212890624
------ 106619977392256259918212890625  ---------893380022607743740081787109375
------ 893380022607743740081787109376 ~ ---------213239954784512519836425781249

------ 999999999999999999999999999999
435 X =X W CEAEIRMR 1 > RIRRCE  HORIES 107GER P10 )
5. X' = XA W R » FLAREUX = XA -
6 X' =X+ LR - EARESILIT

------ 60045215487480163574218751 -+-+--07839804103263499879186432
------ 72182803640476581907922943 -+-+--12137588152996418333704193
------ 19977392256259918212890624 -++++-19977392256259918212890625
------ 80022607743740081787109375 -+-+--80022607743740081787109376
------ 87862411847003581666295807 -+-++-27817196359523418092077057
------ 92160195896736500120813568 -+-+--39954784512519836425781249

------ 99999999999999999999999999
7.8 X =X W SRR 1 > memilcEs - HCRIES 107G 5L P13 2kP0)
8 AEX" = XA ME[Rfgr -
(1) #mE3ak-2uidk(HImFE%H0ke N - R DA I BEPR A (H] Al D
(2) 45 m 3 4k-1 > ke N » HIFLMEAT-EARRER AR (RS 3)
(347 m £5 4k+1 > ke N> JUHPMEAT {5 SEFR () 55 6)
9. 1EX" =X ISR fgErh -
(1) #m—p+ 1554k-2864k(Blm —p + 1 Fafhidoke N > AT DAEEAT W ] e SRR Al D
(2) % m—p+1 3 4k-1> ke N » HIFLMEAT-E A ERR AR (R4S 3)
(347 m—p+1 £ 4k+1 > ke N> QUFLAEAT =8 MEFR () 55 6)
@) P LRI IR A 3 A2V A — K LA ey ST g = T > 8L
G AR m > p BREL 4 75 RS > PR Foim e T2 50
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OF X" =x" W BRI 1~ 5~ 6 FIRZ AT Wl S g -

OF "=x" W RAHIEAEES 1~ 4~ 5~ 6~ 9 HITTRE A -E{E MR -

OF x"=xXTi eI FAIENEERL ~ 2345678~ 9> HIJTREAA T = MmIRE -
10AERTTREAX" = XEESRAR R D > TR IO A Al (28 B HEMER Ry N — (2% > 3]

BRI o —— el A - MERSR I E R  SER A o e SRR 20X = X AR A

FErh > BAPTRE KT RAYAT— (7% ~ bHEMERRIRY (78 o - SRS - IR

25 iR U SRR -

L. 2EEH:
LTSS ER A ISR R — i SuEHRRE AU R
2 AR A TR JLE R RIEFE AR R

3.3 RIS DYDY e/ NER R e S vy P AL - i ST
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